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PROCES-VERBAL 

Réunion du conseil municipal du 26 Janvier 2024 

 
Séance du 26 Janvier 2024 – Convocation du 19 Janvier 2024 

Le Conseil Municipal de la Commune de Cuisery, réuni au lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de Mme Béatrice LACROIX-

MFOUARA, Maire 

 

Présents : Mmes LACROIX-MFOUARA Béatrice – PIRAT Isabelle –CHALOT Jany – DAUVERGNE Pascale - POUX Patricia – CAZIER 

Isabelle  

MM DELONG Franck – VASSAUX Jean-Jacques - VION Pierre – BERTHET Daniel - BOILLET Stéphane – ANDRE Daniel – MARICHY 

Jean-Paul - VIALET Eric –BAUDIN Clément – PINDADO Nicolas 

Absente excusée : Marie-Line PRABEL ( a donné pouvoir à Jean-Jacques VASSAUX ) – Nathalie SERGENT ( a donné pouvoir à Jany 

CHALOT ) – Kaltoume MASSKOURI ( a donné pouvoir à Jean-Paul MARICHY ) 

Secrétaire de séance : Daniel BERTHET 

 

Le procès-verbal de la réunion du 18 décembre 2023 est approuvé à l’unanimité 

 

    

Décisions prises par délégation : 

• La maîtrise d’œuvre des travaux d’extension et de restructuration de la Magnanerie a été attribuée à 

la SCP d’architecture Christophe Coudeyre ( Macon ), pour un montant de 46 151.78 € HT soit 

55 382.13 € TTC. 

• Convention avec SOLIHA pour l’étude de faisabilité de l’immeuble du 94, grande rue pour 8 250.00 

€ HT soit 9 900.00 € TTC 

• Avenant pour la maîtrise d’œuvre ( Cabinet STUDIS ) des travaux Route de Pont de Vaux ( 

sécurisation + assainissement ) suite à la passation des marchés : + 7321.78 € HT.  

 
 

ADMINISTRATION GENERALE 

 

Mise à disposition de salles pour les élections – Rapporteur : Mme LACROIX-MFOUARA 

A chaque échéance d’élection, le Conseil Municipal a toujours voté la mise à disposition gratuite d’une salle 

( MTL ou salle multi-usages ) pour une réunion électorale. Avec les Européennes, il est proposé de 

confirmer ce principe et pour tous scrutins ultérieurs : accord à l’unanimité. 

 

 

FINANCES 

 

Délégation de Service Public Camping – Rapporteur : Mme CHALOT 

Le Conseil Municipal avait validé la procédure et le cahier des charges d’un nouvelle Délégation de Service 

Public pour le camping. La Commission compétente s’est réunie et a reçu trois candidats. Jany CHALOT 

présente le travail réalisé par la commission et la grille d’analyse qui a été réalisée à l’issue des entretiens. 

Au vu de l’analyse des dossiers réalisée par la commission, il est proposé de retenir la candidature de Mme 
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Stéphanie BRUYERE. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, décide d’attribuer la nouvelle délégation à 

Madame Stéphanie BRUYERE.  

 

 
CULTURE 

 

Création d’une régie annexe au Palace  – Rapporteur : Mme CHALOT 

Comme il a déjà été évoqué, nous avons la possibilité de créer une régie annexe « Bar » au Palace afin de 

pouvoir proposer une activité bar à l’issue des spectacles. Nous avons les validations juridiques et 

comptables pour cette mise en place. Jany CHALOT précise les modalités de mise en œuvre et les 

propositions faites aux associations. Daniel BERTHET informe le conseil municipal des contacts qu’il a pris 

avec les associations et comment pourrait se répartir la gestion pour chaque spectacle entre la commune et 

les associations. A l’unanimité, le Conseil Municipal approuve la création de la sous-régie, les tarifs 

municipaux et l’édition de tickets. 

 
PERSONNEL 

 

Modification du tableau des effectifs – Rapporteur : Mme LACROIX-MFOUARA 

Afin de pouvoir procéder aux avancements de grade des agents concernés en 2024, le Conseil Municipal, 

approuve à l’unanimité la modification du tableau des effectifs : 

 
Situation actuelle Nouvelle situation  

Adjoint d’animation principal de 2ème classe Adjoint d’animation principal de 1ère classe ( au 1er 

mars 2024 ) 

Adjoint administratif principal de 2ème classe Adjoint administratif principal de 1ère classe ( au 19 

décembre 2024 ) 

Adjoint technique  Adjoint technique principal de 2ème classe ( au 1er 

février 2024 ) 

 

Le Conseil Municipal, accepte de traiter les sujets suivants arrivés après l’envoi de l’ordre du jour : 

 

Parking Route de Simandre : Madame le Maire explique que la vente d’un parking est en cours Route de 

Simandre. Une régularisation est à opérer sur 30 m2 car des tuyaux communaux passent sous le terrain. Le 

Conseil Municipal, par 15 voix et 4 abstentions, propose l’achat de cette partie à 10 € le m2. 

 

Cros Gaule : l’Ecole d’équitation de Préty/Cuisery propose d’établir un commodat pour le terrain communal 

au Cros Gaule. Madame le Maire donne les conditions avec entretien et petits aménagements à la charge des 

preneurs. Une barrière sera à installer pour une servitude de passage. Accord à l’unanimité. 

 

Convention SYDESL : une convention est à signer avec le SYDESL pour réserver 6m2 dans le futur 

lotissement pour un poste de transformation électrique. Accord à l’unanimité. 

 

Mare Balay : Franck DELONG rappelle le projet de travaux à la Mare Balay. Le réseau va être changé et 

sécurisé sur 700 mètres linéaires. Pour les tuyaux passant sur des propriétés privées, des conventions sont à 

signer avec les propriétaires. Accord à l’unanimité. 

 

Jean-Jacques VASSAUX explique que le projet de toilettes publiques automatisées évoqué en Commission 

Finances, a bien avancé. Il explique les travaux à réaliser et le coût prévisionnel.  

 

Questions et informations diverses 

Daniel BERTHET propose qu’un filet soit installé sous le toit du préau du Champ de Foire pour éviter les 

déjections des oiseaux. 

 



Clément BAUDIN précise une demande de le l’association CROC NOTE pour améliorer leur signalisation. 

Franck DELONG répond que la demande a bien été reçue et est à l’étude. 

 

Eric VIALET fait un point sur la manifestation 2024 du Cercle d’Aviron de la Bresse Louhannaise. Premier 

week-end d’Avril avec un parcours sur la Seille dans le sens Louhans/Cuisery. La Maison du Temps Libre  

est à bloquer en cas de mauvais temps. 

 

 

 

 

 
Le Secrétaire de séance,                                                                                                   LE MAIRE 

Daniel BERTHET                                                                                                   Béatrice LACROIX-MFOUARA

  

 

    


